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ПРОТОКОЛ № 11-2016 

ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА 

ФЕДЕРАЦИИ ФУТБОЛА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

19 августа 2016 года                                                                      г. Санкт-Петербург, Московский пр., д. 148 

                                                                                            (офис Федерации футбола Ленинградской области) 

Начало 17 часов 00 минут.   

Присутствовали:  

Аньчков Д.Г. – председатель Комитета 

Басманов В.Е. – заместитель председателя Комитета 

Паршков И.С. – член Комитета 

Рунов А.Ю. – член Комитета 

Плиско М.О. – секретарь Комитета 

Всего 4 человека из 4 членов Контрольно-дисциплинарного комитета Федерации футбола 

Ленинградской области, утвержденных Президиумом Федерации футбола Ленинградской области 

(протоколы №1 от 17.03.2016 года). 

Приглашенные: нет. 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

1. Использование зрителями (болельщиками) мужской команды «Тосно» (Тосно) на стадионе 

пиротехнических изделий до, во время и после матча без бросания на трибуны, поле и 

прилегающую к полю территорию: 

 в матче Чемпионата Ленинградской области по футболу среди мужских команд 1 лига 

между командами «Тосно» (Тосно) и «Светогорец» (Светогорск) 2 июля 2016 г.; 

 в матче Чемпионата Ленинградской области по футболу среди мужских команд 1 лига 

между командами «Нева» (Кировский район) и «Тосно» (Тосно) 9 июля 2016 г.; 

 в матче Чемпионата Ленинградской области по футболу среди мужских команд 1 лига 

между командами «Факел» (Кириши) и «Тосно» (Тосно) 30 июля 2016 г. 

 

2. Задержка установленного времени начала матча по вине мужской команды «ФК ВМР ЛО» 

(Всеволожский район) в матче в матче Чемпионата Ленинградской области по футболу среди 

мужских команд 1 лига между командами «Светогорец» (Светогорск) и «ФК ВМР ЛО» 

(Всеволожский район) 23 июля 2016 г. 

 

3. Матч Чемпионата Ленинградской области по футболу среди мужских команд 1 лига между 

командами «ЛАЗ» (Луга) и «Фосфорит» (Кингисепп) 30 июля 2016 г.: 

 задержка установленного времени начала матча по вине мужской команды «Фосфорит» 

(Кингисепп) 

 использование зрителями (болельщиками) мужской команды «Фосфорит» (Кингисеп) на 

стадионе пиротехнических изделий до, во время и после матча без бросания на трибуны, 

поле и прилегающую к полю территорию. 

 

4. Матч Чемпионата Ленинградской области по футболу среди мужских команд 1 лига между 

командами «Фосфорит» (Кингисепп) и «Гатчина» (Гатчина) 10 августа 2016 г. 

 неоднократное проведение игры неофициальным мячом Чемпионата Ленинградской 

области по футболу среди мужских команд 1 лига; 

 появление на поле посторонних лиц – «на 15 минуте матча с трибуны болельщиков 

«Фосфорит» на поле выбежал один болельщик». 

 

5. Неявка команды «Факел» (Кириши) на игру Чемпионата Ленинградской области по футболу 

среди мужских команд 1 лиги между командами «ФСЦ Волхов» (Волхов) и «Факел» 

(Кириши) 13 августа 2016 года. 
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6. «Неявка» команды «Нева» (Кировский р-н) на игру Чемпионата Ленинградской области по 

футболу среди мужских команд 1 лиги между командами «Фаворит» (Выборг) и «Нева» 

(Кировский р-н) 13 августа 2016 года. 

 

7. Удаление игрока команды «Юность» (Кингисепп) Постникова Матвея за – «агрессивное 

поведение (прыжок в соперника ногой, в область груди, без борьбы за мяч) в матче 

Чемпионата Ленинградской области по футболу среди мужских команд 1 лиги между 

командами «Фосфорит» (Кингисепп) и «Юность» (Кингисепп) 13 августа 2016 г. 

 

8. Удаление игрока команды «ФК ВМР ЛО» (Всеволожский район) Корзникова Виктора за – 

«агрессивное поведение (удар соперника ногой по ноге без борьбы за мяч) в матче Кубка 

Ленинградской области по футболу среди мужских между командами «ЛАЗ» (Луга) и «ФК 

ВМР ЛО» (Всеволожский район) 10 августа 2016 г 

 

9. Неявка на идентификацию игрока команды юношей до 15 лет команды «Жемчужина» 

(Никольское) в матче Первенства Ленинградской области по футболу среди команд юношей 

до 15 лет между командами «Жемчужина» (Никольское) и «Динамо» (Сланцы) 18 августа 

2016 г. 

 

10. Письмо в Комитет по проведению соревнований ФФЛО от тренера команды юношей до 15 

лет «Динамо» (Сланцы) Рулева И.В. 
 

РЕШЕНИЕ: 

 

1. Рассмотрено (по повестке 1): протоколы матчей. 

Вынесено решение: на основании статьи 114  пункт 1 Дисциплинарного регламента ФФЛО 

наложить на мужскую команду «Тосно» (Тосно) дополнительный взнос в размере 3 000 (трех 

тысяч) рублей по 1 000 (одной тысяче) рублей за каждое нарушение. 

 

2. Рассмотрено (по повестке 2): протокол матча. 

Вынесено решение: на основании статьи 87 и статьи 12 Дисциплинарного регламента ФФЛО 

вынести замечание мужской команде «ФК ВМР ЛО» (Всеволожский район). 

 

3. Рассмотрено (по повестке 3): протокол матча. 

Вынесено решение: 

 на основании статьи 87 и статьи 12 Дисциплинарного регламента ФФЛО вынести 

замечание мужской команде «Фосфорит» (Кингисеп); 

 на основании статьи 114  пункт 1 Дисциплинарного регламента ФФЛО наложить на 

мужскую команду «Фосфорит» (Кингисепп) дополнительный взнос в размере 1 000 

(одной тысячи) рублей. 

 

4. Рассмотрено (по повестке 4): протокол матча. 

Вынесено решение: 

 за несоблюдение пункта 6.44 Регламента соревнования на основании статьи 105 пункта 1 

Дисциплинарного регламента ФФЛО наложить на мужскую команду «Фосфорит» 

(Кингисепп) дополнительный взнос в размере 1 000 (одной тысячи) рублей; 

 на основании статьи 89 и статьи 12 Дисциплинарного регламента ФФЛО вынести 

замечание мужской команде «Фосфорит» (Кингисепп). 
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5. Рассмотрено (по повестке 5): протокол матча. 

Вынесено решение: 

 на основании статьи 86 пункт 1 и статьи 22 Дисциплинарного регламента ФФЛО команде 

«Факел» (Кириши) засчитать поражение со счетом 0-3 и наложить дополнительный взнос в 

размере 1 000 (одной тысячи) рублей, а команде «ФСЦ Волхов» (Волхов) присудить победу 

со счетом 3-0; 

 на основании пункта 6.27 Регламента соревнований снять 6 (шесть) очков с мужской 

команды «Факел» (Кириши) в турнирной таблице Чемпионата среди мужских команд 

сезона 2017 года. 

 

6. Рассмотрено (по повестке 6): протокол матча. 

Вынесено решение: 

 на основании статьи 86 пункт 1 и статьи 22 Дисциплинарного регламента ФФЛО команде 

«Нева» (Кировский район) засчитать поражение со счетом 0-3 и наложить дополнительный 

взнос в размере 1 000 (одной тысячи) рублей, а команде «Фаворит» (Выборг) присудить 

победу со счетом 3-0; 

 на основании пункта 6.27 Регламента соревнований снять 6 (шесть) очков с мужской 

команды «Нева» (Кировский район) в турнирной таблице Чемпионата среди мужских 

команд сезона 2017 года. 

 

7. Рассмотрено (по повестке 7): 

 протокол матча; 

 видеоматериал по матчу https://youtu.be/P-LHNYNpUYE. 

Было установлено: 

 со стороны игрока команды «Юность» (Кингисепп) Постникова Матвея было совершено 

агрессивное поведение против игрока команды «Фосфорит» (Кингисепп) Новикова Сергея; 

 действия игрока команды «Юность» (Кингисепп) Постникова Матвея не повлекло за собой 

травмы игрока команды «Фосфорит» (Кингисепп) Новикова Сергея. 

Вынесено решение: на основании статьи 94 пункт 3 Дисциплинарного регламента ФФЛО 

дисквалифицировать игрока команды «Юность» (Кингисепп) Постникова Матвея на 4 (четыре) 

матча Чемпионата Ленинградской области по футболу. 

 

8. Рассмотрено (по повестке 8): протокол матча. 

Вынесено решение: на основании статьи 94 пункт 3 Дисциплинарного регламента ФФЛО 

дисквалифицировать игрока команды «ФК ВМР ЛО» (Всеволожский район) Корзникова Виктора 

на 3 (три) матча Кубка Ленинградской по футболу. 

 

9. Рассмотрено (по повестке 9): 

 протокол матча; 

 Письмо в Комитет по проведению соревнований ФФЛО от тренера команды юношей до 15 

лет «Динамо» (Сланцы) Рулева И.В. 

Вынесено решение: 

 на основании пункта 6.41 и 6.37.б. Регламента соревнований и статьи 22 Дисциплинарного 

регламента ФФЛО присудить поражение со счетом 0-3 команде юношей до 15 лет 

«Жемчужина» (Никольское) и прсудить победу со счетом 3-0 команде юношей до 15 лет 

«Динамо» (Сланцы); 

 за неоднократное нарушение пункта 6.37 Регламента соревнований на основании статьи 99 

пункт 3 Дисциплинарного регламента ФФЛО наложить на команду юношей до 15 лет 

«Жемчужина» (Никольское) дополнительный взнос в размере 3 000 (трех тысяч) рублей; 

 по решению КДК согласно пункту 6.37.б Регламента соревнований  вынести на 

обсуждение, на ближайшее заседание Президиума (Бюро Президиума) ФФЛО 

https://youtu.be/P-LHNYNpUYE
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дисквалификацию тренера команды юношей до 15 лет «Жемчужина» (Никольское) за 

неоднократное нарушение пункта 6.37 Регламента соревнования; 

 вынести на ближайшее заседание Президиума (Бюро Президиума) ФФЛО, вопрос о снятии 

команды юношей до 15 лет «Жемчужина» (Никольское) за неоднократное нарушение 

пункта 6.37 Регламента соревнования. 

 до решения Президиума (Бюро Президиума) ФФЛО команда юношей до 15 лет 

«Жемчужина» (Никольское) продолжает участие в Первенстве Ленинградской области по 

футболу. 

 

10. Рассмотрено (по повестке 10): Письмо в Комитет по проведению соревнований ФФЛО от 

тренера команды юношей до 15 лет «Динамо» (Сланцы) Рулева И.В. 

Вынесено решение: уведомить тренера команды «Динамо» (Сланцы), что согласно пункту 11.2. 

Регламента соревнования протесты, касающиеся несоответствия размера ворот и разметки 

футбольного поля Правилам игры, должен быть подан в письменном виде главному судье не 

позднее, чем за один час до начала матча. Таким образом, согласно пункту 11.1 регламента 

соревнований не приниматься к рассмотрению несвоевременно поданные протесты. Что касаемо 

высоты травы на футбольном поле, судьям ФФЛО не поступало соответствующих рекомендаций. 

Судья принимал решение исходя из акта приемки стадиона, таким образом, в действиях судьи не 

обнаружено нарушений. 

 

 

 

Обжалование решений КДК осуществляется в соответствии с пунктами 12.8 Регламента 

соревнований, статьи 37 пункт 3, статьи 76 и статьи 82 пункт 2 Дисциплинарного регламента 

ФФЛО. Настоящий Протокол составлен на 4 (четырех) листах. 

 

 

 
      Председатель КДК Федерации  

футбола Ленинградской области    Аньчков Д.Г. 

      

      Секретарь КДК Федерации  

футбола Ленинградской области    Плиско М.О. 

 

 

 


